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Ata da 1ª (PRIMEIRA) Sessão Solene, do 1º (PRIMEIRO) ano Legislativo da 17ª 
(DÉCIMA SÉTIMA) Legislatura da Câmara Municipal de Itariri. Aos nove dias 
do mês de abril do ano dois mil e dezessete, nesta cidade de Itariri, do Estado de São 
Paulo, na sede da Câmara Municipal de Itariri, sito à Rua: Benedito Calixto Nº 177, 
Centro às 11:00 (onze horas), realizou-se a 1ª (primeira) Sessão Solene do ano 2017, 
sob a sob a Presidência do Vereador: Luiz Antonio Franco Alixandria, e por mim, 
Vereador: 1º Secretário: Aloisio Antunes Batista, ocupou a segunda secretaria, a 
Vereadora: Milene Damasceno Santos, sendo anotada a presença dos Srs Vereadores: 
AIRTON FRANÇA DOS SANTOS, ALOISIO ANTUNES BATISTA, BEATRIS 
FERREIRA DO NASCIMENTO, CARLOS ROCHA RIBEIRO, JOSIMAR DA 
SILVA TEIXEIRA, LUIZ ANTONIO FRANCO ALIXANDRIA, MAURICIO JOSÉ 
MARINHO FERREIRA, MARCELO BRITTO, MILENE DAMASCENO, RAFAEL 
GUSTAVO PERONI, SÉRGIO HIDEKI KIAN. Com a palavra o Sr. Presidente desta 
Casa de Leis o qual invocando a proteção de Deus e em nome da População Itaririense 
declarou aberta a presente Sessão Solene comemorativa aos sessenta e oito anos de 
emancipação político administrativa do Município de Itariri, entrega do Título de 
Cidadão aos: DECRETO LEGISLATIVO N. 001/2017 AUTOR VEREADOR LUIZ 
ANTONIO FRANCO ALIXANDRIA HOMENAGEADO DEPUTADO ESTADUAL 
PAULO CORREA JR; DECRETO LEGISLATIVO N. 002/2017. AUTOR 
VEREADOR CARLOS ROCHA RIBEIRO. HOMENAGEADO PREFEITO 
MUNICIPAL DE  ITANHAEM   MARCO AURELIO GOMES DOS SANTOS; 
DECRETO LEGISLATIVO N. 003/2017. AUTOR VEREADOR ALOISIO 
ANTUNES BATISTA, HOMENAGEADO DEPUTADO ESTADUAL MÁRCIO 
CAMARGO. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Cerimonial que procedesse a 
composição da Mesa dos trabalhos, onde foi verificada a presença dos: 01- EXMO SR  
DINAMERICO GONÇALVES PERONI, DD PREFEITO MUNICIPAL DE ITARIRI; 
02 – DEPUTADO ESTADUAL PAULO CORREA JR; 03 - DEPUTADO ESTADUAL 
MÁRCIO CAMARGO; 04-  PREFEITO MUNICIPAL DE  ITANHAEM   MARCO 
AURELIO GOMES DOS SANTOS 05 – EXMO SR. SINVAL OLIVEIRA SILVA , 
DD. VICE PREFEITO DE ITARIRI, 06- EXMO. SR. DORIVAL ROSA OLIVEIRA, 
DD. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRO DE TOLEDO; 07- 
ILMO. SR. PASTOR UELITON CURSINO, DD. PASTOR DA ASSEMBLÉIA DE 
DEUS DO DISTRITO DE ANA DIAS, NESTE ATO REPRESENTANDO OS 
PASTORES PRESENTES; 08- ILMO SR. EDUARDO SEIGUI HANASHIRO, DD. 
EX PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITARIRI; 09- ILMO. SR. JOSÉ 
TENÓRIO DOS SANTOS, DD. EX PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITARIRI; 10- ILMO SR. JOSÉ PEDRO DE OLIVERIA, DD. VEREADOR VICE 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PERUÍBE; 11- ILMO. SR. CESAR 
AUGUSTO FERREIRA, DD. ASSESSOR PARLAMENTAR DO DEPUTADO 
ESTADUAL CAIO FRANÇA; 12- ILMO SR. RUTINALDO BASTOS, DD. 
PRESIDENTE DA OAB DE ITARIRI. 13- ILMO SR. MAURIFLAN SANTOS DO 
NASCIMENTO, DD. VEREADOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE ILHA 
COMPRIDA; 13- ILMO. SR. FABIANO DOS SANTOS PEREIRA, DD VEREADOR 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ILHA COMPRIDA; 14- PADRE DANILO 
FRANCO, DD. PÁROCO DA PAROQUIA NOSSA SENHORA DO MONTE 
SERRAT; EXMO SR. ADILSON JUNIOR, DD. PRESIDENTE DA CÂMARA 
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MUNICIPAL DE SANTOS.  Composta a Mesa dos trabalhos foi comunicado que todos 
os presentes considerem-se como fazendo parte dela, e também é agradecido os envios 
de mensagens emails e telegramas recebidos de autoridades Federais, Estaduais e 
Municipais, felicitando-nos pelo objetivo da presente Sessão. Iniciando os trabalhos o 
Sr. Presidente solicita a todos que fiquem de pé para ouvirem e cantarem o Hino 
Nacional, cujo ao término é aplaudido. Prosseguindo o Cerimonial anuncia que a 
palavra está com a Presidência: Com a palavra o Sr. Presidente desta Casa de Leis,  que 
cumprimentou a todas as autoridades nominalmente que compõem a Mesa dos 
Trabalhos, Vereadores e Público presente, agradecendo a presença de todos por estarem 
prestigiando esta Solenidade, falou dos sessenta e oito anos de Emancipação de Itariri, e 
dos Títulos de Cidadania que serão outorgados detalhadamente e da importância que se 
reveste presente solenidade. Falou da data comemorativa de Itariri e das pessoas dos 
homenageados. Dando sequência a programação o cerimonial anuncia que está 
franqueada a palavra aos Srs. Vereadores desta Casa de Leis e as autoridades da Mesa 
dos Trabalhos. as quais congratularam a todos pela passagem do aniversário de Itariri e 
entrega das homenagens. Dando continuidade fez uso da palavra o Exmo Sr. 
Dinamérico Gonçalves Peroni, DD. Prefeito Municipal de Itariri, o qual cumprimenta a 
todos fala da importância da data de Itariri, e registrou os votos de congratulações aos 
homenageados e da importância que se reveste a presente solenidade. Na sequencia foi 
solicitado pelo Cerimonial ao Primeiro Secretário que proceda a leitura do Decretos 
Legislativos Nº. 001 ao 003/2017, que confere o Título de Cidadão Itaririense, 
respectivamente aos DEPUTADO ESTADUAL PAULO CORREA JR; DEPUTADO 
ESTADUAL MÁRCIO CAMARGO; PREFEITO MUNICIPAL DE  ITANHAEM   
MARCO AURELIO GOMES DOS SANTOS. Dando prosseguimento foi anunciado 
pelo cerimonial que será procedida as entregas do Título de Cidadania, onde após a 
entrega registrou-se grande salva de palmas bem como fizeram uso da palavra os 
homenageados que agradeceram, e os autores que justificaram os Decretos das 
homenagens. Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente anunciou que está 
chegando ao final da presente Sessão Solene e cumprida a finalidade o Sr. Presidente 
agradeceu a presença de todos, e declarou encerrada a presente Sessão, às 13:35 (treze 
horas e  trinta e cinco minutos), do que para constar, Eu, Aloisio Antunes Batista, 
Vereador 1º Secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada pelo Sr. Presidente e 
Secretários presentes. PLENÁRIO VEREADOR HENRIQUE FERREIRA 
MONTEIRO, 09 DE ABRIL DE 2017. 

 
 
 
 
 

-Luiz Antonio Franco Alixandria - 
 Presidente 

 
            
  
     -Aloísio Antunes Batista-                    -Milene Damasceno- 
       Vereador 1º Secretário                Vereadora 2ª. Secretária    


